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6.5% eet geen vlees bij de warme maaltijd

Aandeel vegetariërs (exclusief veganisten en 
pescotariërs) 3,8%

Vraag: hoeveel dagen per week eet u gemiddeld….?



aandeel frequente vleeseters daalt
Vraag: hoeveel dagen per week eet u gemiddeld….?

2024

2018



Vlees eten gepolariseerd?

Grote verschillen naar geslacht en leeftijd

Vraag: hoeveel dagen per week eet u gemiddeld….hele dag geen vlees?



Vooral vrouwen kopen vega

Bent u tijdens het boodschappen doen eerder geneigd om 
producten met bepaalde eigenschappen aan te schaffen ? 

Meerdere antwoorden mogelijk



Van de vrouwen onder de 30 jaar geeft 28% aan dat zij 
geneigd zijn om bij het doen van de boodschappen 

vegetarische producten aan te schaffen



Vaak vlees eten sociaal economisch bepaald

Hoger opgeleiden eten aanzienlijk minder frequent vlees

Aantal dagen in de week vlees bij de warme maaltijd



Dierenwelzijn en milieu belangrijk

Om welke reden kiest u (weleens) bewust om vegetarisch of 
veganistisch te eten? 

U kunt meerdere antwoorden geven



Smaak en gezondheid barrières

Wat zouden voor u redenen zijn om vlees te blijven eten? U 
kunt meerdere antwoorden geven



voedingsstoffen

Vlees wordt gezien als onmisbare eiwitbron



Perceptie jongeren: 
vlees gezond

Wat zouden voor u redenen zijn om vlees te blijven eten? U kunt 
meerdere antwoorden geven



Bestaat de havermelkelite?

In hoeverre past plantaardige zuivel binnen uw leefstijl 
en identiteit?



Bestaat de havermelkelite? 

In hoeverre past plantaardige zuivel binnen uw leefstijl 
en identiteit?



Bonen roepen minste weerstand op

In hoeverre past het eten van onderstaande producten binnen 
uw leefstijl en identiteit?



Ook ouderen accepteren bonen

In hoeverre past het eten van onderstaande producten binnen 
uw leefstijl en identiteit?



Hoger opgeleiden positiefst over bonen

In hoeverre past het eten van onderstaande producten binnen 
uw leefstijl en identiteit?



Zelfs vleeseters positief over bonen

In hoeverre past het eten van onderstaande producten binnen 
uw leefstijl en identiteit?



Vega populairder dan Fairtrade

Bent u tijdens het boodschappen doen eerder geneigd om 
producten met bepaalde eigenschappen aan te schaffen ? 

Meerdere antwoorden mogelijk
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